



TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Videira, Wilmar Carelli no uso de suas atribuições legais e a empresa Intelectus Instituto de Desenvolvimento Ltda, tornam público a retificação no Edital de Concurso Público 001/2012.

Onde se lê:

Quadro de notas: Prova Prática

Cargo	Nº de Questões	Peso	Pontuação	Nota Mínima para aprovação
Cargo Com Atividade Prática	5	2	10	6

Quadro de notas: nota final da Prova Objetiva (x peso 4) + nota da Prova Prática (x peso 6)

Cargos	Nota Prova Objetiva	Peso	Nota prova Prática	Peso	Nota Mínima para aprovação
Cargo Com Atividade Prática		4		6	4



Leia-se:

Quadro de notas: Prova Prática

Cargo	Nº de Questões	Peso	Pontuação	Nota Mínima para aprovação
Cargo Com Atividade Prática	5	2	10	5

Quadro de notas: nota final da Prova Objetiva (x peso 4) + nota da Prova Prática (x peso 6)

Cargos	Nota Prova Objetiva	Peso	Nota prova Prática	Peso	Nota Mínima para aprovação
Agente de Pavimentação Pública; Motorista IV – Caminhões e Caminhonetes; Operador de Máquinas e Equipamentos para Obras de Pavimentação; Operador de Motoniveladora; Operador de Retroescavadeira, Escavadeira Hidráulica e Pá-Carregadeira; Operador de Trator de Esteira; Operador		4		6	4



de Trator de Pneus, Máquinas de Varrição de Capina Mecânica; Borracheiro; Pedreiro; Pintor Letrista; Carpinteiro; Marceneiro; Soldador Mecânico.					
---	--	--	--	--	--

Cargos	Nota Prova Objetiva	Peso	Nota prova Prática	Peso	Nota Mínima para aprovação
Motorista I – Veículos de Passeio, Vans e Utilitários Pequenos; Motorista II – Ambulância e Técnico Eletricista		4		6	5

Brusque, 07 de maio de 2012.